Okulumuzun Tarihçesi ve Kısa Tanıtımı 
İlk Kurşun Lisesi olarak ilçemiz Yeni Çamlık mahallesinde 1996 yılında eğitim hizmeti sunmaya başlayan okulumuz, 2012 yılında Anadolu Lisesine dönüşmüş ve İlk Kurşun Anadolu Lisesi adını almıştır. Okulumuz, 19 Eylül 2016’da 3 bloklu Fevzi Özakat İlköğretim Okulu binasının A ve B bloklarına taşınarak 10.01.2017 tarihli Valilik Oluru ile Fevzi Özakat Anadolu Lisesi adını almıştır. Binaya ait C Blok ise Fevzi Özakat İlkokulu adıyla eğitim-öğretim hayatını sürdürmektedir.
    	
Okulumuzda 1 müdür, 1 müdür yardımcısı, 1 rehber öğretmen, 23 Öğretmen, 1 memur, 1 güvenlik görevlisi, 2 hizmetli personel görev yapmaktadır. Okulumuz bünyesinde; 12 derslik, 12 şube, 1 Müdür odası, 1 Müdür yardımcısı odası, 1 Memur odası, 1 Rehber Öğretmeni odası, 1 Öğretmenler odası, 1 Spor odası,  1 Arşiv, 1 Mescit, 1 Konferans Salonu, 1 Resim Atölyesi, 1 Okul Aile Birliği Odası ve 1 güvenlik kulübesi mevcuttur. Tuvaletler binanın dışında konumludur. Bahçemizde yer alan okul kantinimizde öğle yemeği olarak tabldot hizmeti de verilmektedir. Ayrıca bahçemizde bakımını öğrencilerimizin ve öğretmenlerimizin üstlendiği Boncuk adlı kedimize ait kulübe bulunmaktadır.
	
Okulumuza öğrenci alımları sınavsız-adrese dayalı olarak yapılmaktadır. Kız-erkek karma eğitim verilmekte olup yaş grubu 14-18’dir. Öğrencilerimiz 11. Sınıftan itibaren kendi seçtikleri alanlara göre sayısal, sözel, eşit-ağırlık ve dil sınıflarına ayrılır. Okulumuzda futbol, basketbol ve voleybol alanlarda takım sporları yapılmakta olup ayrıca karate, kick-boks, atletizm gibi bireysel sporlarda lisanslı öğrencilerimiz bulunmaktadır. Müzik alanında gitar, elektronik gitar, bağlama, ritim gibi çalgı eğitimleri alan öğrencilerimi, okul koromuzla canlı performans sergilemektedir. Resim sergilerimiz, halk oyunları gösterilerimiz ve şiir dinletilerimiz öğrencilerimizin yer aldığı diğer sanatsal-kültürel alanlardır. Öğrencilerimiz, öğretmenlerimizin danışmanlığında, sosyal sorumluluk projelerinin yanı sıra güzel sanatlar, fen ve sosyal bilimler içerikli bilimsel projeler de üretmektedirler. 

